

НАША РАБОТА – РАЗРУШАТЬ СТЕРЕОТИПЫ

Давно и успешно работает на гидроизоляционном рынке дилер ГК «Пенетрон-Россия» – компания «Пенетрон-Тюмень». В ее послужном списке множество самых разных объектов. Немало сделано для того, чтобы бренд Пенетрона стал хорошо известен в регионе. О работе компании рассказывает ее директор Наталья Яркина.

– Уже десять лет прошло с тех пор, как началось сотрудничество нашей компании с ОАО «Водоканал» города Ишима. Первый объект, который нам тогда доверили, – азротенки – дал возможность заказчику убедиться в высоком качестве выполняемых ремонтных и гидроизоляционных работ с применением материалов системы Пенетрон. С того времени все объекты на водоканале Ишима защищаются от воды только ими. Очистным сооружениям более 40 лет, и несколько десятилетий бетон находился в постоянном контакте с агрессивной средой. Понятно, что практически все объекты нуждаются не только в гидроизоляционных, но и восстановительных работах, поэтому нередко используется здесь и ремонтная сухая смесь «Скрепа М500».

Из недавних объектов этого предприятия можно назвать канализационную насосную станцию, где мы выполняли гидроизоляцию машинного отделения. Интересно,

что пришлось вносить изменения в проект, заменяя добавкой «Пенетрон Адмикс» не традиционную гидроизоляцию (как это обычно бывает), а проникающую капиллярную смесь «Пенетрон». Почему так получилось? Дело в том, что проект предполагал обеспечить водонепроницаемость существующего бетонного основания сухой смесью «Пенетрон», но на начальной стадии производства работ выяснилось, что бетон в ужасном состоянии, он крошится, и выполнить работы качественно на таком основании не удастся. Поэтому мы предложили залить новое бетонное основание, добавив в бетонную смесь «Пенетрон Адмикс», и завершить устройство гидроизоляции машинного отделения применением прокладки «Пенебар».

Подобные работы выполняем мы и на других очистных сооружениях, например, в Излучинске, поселке городского типа Нижневартовского района Ханты-Мансийского автономного округа.

Очистные сооружения, г. Ишим





Очистные сооружения, п.г.т. Излучинск

Можно выделить еще один сегмент рынка, с которым мы успешно сотрудничаем, – это торгово-развлекательные комплексы. Если верить статистике, то Тюмень перенасыщена торговыми площадями, однако это совершенно не мешает строительству все новых и новых ТРЦ. Как бы там ни было, но с их появлением многие горожане получили возможность делать покупки или находить развлечения для всей семьи поблизости от дома.

Сделать посещения ТРЦ комфортными невозможно без организации удобной парковки, и, как правило, не только наземной, но и подземной. А гидроизоляция под-

земных паркингов, конечно, не обходится без материалов системы Пенетрон. Это не значит, что они всегда сразу включаются в проекты, однако заказчики, сопоставляя стоимость затрат на устройство традиционной гидроизоляции с затратами на «Пенетрон Адмикс», понимают, что выгода очевидна. Безусловно, приходится преодолевать вначале их недоверие и сомнения, ломать стереотипы, но ведь в этом и заключается наша работа.

Подземные паркинги таких торговых центров, как «Колумб», «Премьер», «Яркий Сибиряк», надежно защищены от воды – при бетонировании использовалась гидроизо-



ТРЦ «Колумб», г. Тюмень



ТЦ «Премьер», г. Тюмень

ляционная добавка «Пенетрон Адмикс». ТЦ «Премьер» – первый и самый крупный торгово-развлекательный центр города, он удобен сразу нескольким микрорайонам, так что при высокой посещаемости удобный паркинг здесь был совершенно необходим. В числе лидеров в сегменте торгово-развлекательных центров стабильно держится «Яркий Сибиряк», и среди всех составляющих его успеха, безусловно, есть частичка нашего труда.

ТЦ «Яркий Сибиряк», г. Тюмень



В Тюмени работает Сибирский учебный центр французской нефтесервисной компании Schlumberger. Он уникален тем, что здесь специалистов нефтегазового комплекса готовят в условиях, приближенных к реальным. Для центра построено собственное здание, отвечающее всем необходимым ему требованиям. Подземная часть конструкции сооружения защищена от воды Пенетроном, также с его помощью обеспечена высокая водонепроницаемость питьевого резервуара и канализационных колодцев.

Есть среди наших объектов и жилые комплексы. Один из них – ЖК «ЭКСПО-Столичный» – расположен в исторической части Тюмени, в квартале улиц Орловская, Курганская, Крупская. Три высотки, достигающие почти 80 метров, дарят своим обитателям потрясающий вид на город. Единая архитектурная концепция, замкнутость внутреннего двора, безопасность детских прогулок и, кроме всего прочего, огромный подземный паркинг, раскинувшийся под всей территорией жилого комплекса, – все это подтверждает соответствие «Столичного» стандартам жилья бизнес-класса.

Гидроизоляция подземного паркинга выполнена материалами системы Пенетрон. С самого начала подготовки проектной документации наша компания принимала активное участие в этом объекте. Шла жесткая конкурентная борьба с другими материалами, которые позиционируются как проникающая гидроизоляция, однако имеют более низкую стоимость. Однако заказчик сделал выбор в пользу Пенетрона. На данный момент первая очередь гидроизоляционных ра-



Учебный центр, г. Тюмень

бот на объекте завершена: бетонирование фундаментной плиты и стен паркинга выполнено с использованием добавки «Пенетрон Адмикс». Вскоре приступаем ко второму этапу – устройству деформационных швов, герметизации опалубочных отверстий, швов бетонирования.

А совсем недавно получили от заказчика заявку на поставку гидроизоляционной добавки «Пенетрон Ад-

ЖК «ЭКСПО-Столичный», г. Тюмень

микс» в связи с согласованием с авторским надзором ее использования в монолитных конструкциях плит перекрытий, машинного отделения, жилых корпусов, плит покрытий и прочих элементов комплекса.

Одним словом, дел впереди много, значит, будем работать, чтобы все знали: материалы системы Пенетрон – самый правильный выбор!

